

Co jsme pro vás připravili:

Za 20 let 3 487 výběrových řízení na práce za 4,1 miliardy str. 5

Dokdy musí vlastník bytu zaplatit? str. 5

Shromáždění delegátů SBDK – 15. 6. 2017 str. 6

Doba hájení „nejlepšího primátora všech dob“ skončila (2) str. 24

Také družstevníkům začaly platit nové předpisy od 1. 7. str. 26

Klidný dům, lidé jsou v pohodě str. 27

I sebelepší žokej nedokáže vůbec nic. str. 29

Příjemné barvy = příjemné prostředí (1) str. 32

KRUŠNOHOR – zpravodaj Stavebního bytového družstva Krušnohor se sídlem v Mostě. Vychází měsíčně. Vydává: Stavební bytové družstvo Krušnohor, ul. ČSA 1766, 434 01 Most. IČ: 00043257. Řídí redakční rada ve složení: František Ryba (předseda), tel.: 476 146 104, e-mail: f.ryba@sbdkrusnohor.cz, fax: 476 146 101, Roman Laur, Ing. Jiří Koranda, Mgr. Petr Prokeš. Redakce a inzerce: Mgr. Petr Prokeš, tel.: 476 146 109, e-mail: tiskovy.mluvci@sbdkrusnohor.cz. Rozšiřuje SBD Krušnohor jako vnitrodružstevní tiskovinu. Tisk: Jan Surový – Česká reklamní společnost, Most, tel. 777 722 122, fax: 776 404 544, e-mail: creklam@creklam.cz. Náklad: 22 536 výtisků. Dáno do tisku: 20. 6. 2017. Vyšlo: 29. 6. 2017. Uzávěrka příštího čísla: 20. 7. 2017. Nevyžádané textové a ilustrační materiály se nevracejí. Registrace: Ministerstvo kultury ČR E11597

EDITORIAL

Vážení čtenáři,
neovládá nás matení pojmů?

Primátor Jan Paparega (nestr. za SČMo) považuje informace zveřejňované o sobě v měsíčníku Krušnohor za předvolební kampaň opozičního Sdružení Mostečané Mostu (SMM). Takto se vyjádřil v reakci na otázku jednoho z novinářů na tiskové konferenci po zasedání rady města.

Tak nevím, zda nakonec nevlastním špatný kalendář. Mám v něm totiž poznamenáno, že se letos na podzim konají parlamentní volby. Že by pan primátor uvažoval o kandidatuře do Poslanecké sněmovny? A pokud tomu tak není a svým vyjádřením myslel volby komunální (do zastupitelstva města), pak je třeba upozornit, že ty se budou konat až za rok.

Byť nejsem zvyklý podceňovat naše čtenáře, přece jen musím vyslovit pochybnost o tom, zda si ještě po tak dlouhé době budou pamatovat, co se psalo v Krušnohoru. Vycházím přitom z vlastní zkušenosti. Jako 60letý stařec nad rakví mám problém si vzpomenout, co jsem dělal před pěti minutami a co mám obstarat za deset minut. Jediné, co v daném okamžiku vím, je to, že se moji věrnou souputnici stala sestra skleróza. A s ní nic nenadělám. Každý chlap ví, že se ženské jen tak nezubí.

Není mi ani jasné to, proč by rok před komunálními volbami členové SMM zbytečně plýtvali energií a penězi, když obojího budou potřebovat právě v té skutečné předvolební kampani příští rok. A ta jistě nezačne dříve než na jaře. Nicméně jak jsem poznal pana primátora, na svých slovech bude lpět i nadále – a tak teď nevím, zda náhodou nemám navrhnout vedení SMM, aby prvnímu muži Mostu poslalo nějakou tu sumičku jako odměnu za pořádání předvolební kampaně právě ve prospěch opozičního SMM. Bylo by to fér.

Pan primátor se totiž opravdu snaží. Vypadá to, že podpora opozice se stala jeho koníčkem. Když vynecháme takové banality jako, že návštěvníci Mostu již dávno neobdivují čistotu města (jako tomu bylo za předchozí osmileté vlády SMM), protože prostě čisté není, nebo že „kvalita“ chodníků jaksí přestala odpovídat potřebám nejen zahraničních chodců, pak je nutno smeknout klobouk před mistrovským dílem – fantastickým fíglem s pozemky v rámci přípravy nového územního plánu města. I nejlepší kouzelník světa či iluzionista by měl asi problém s jejich přeměnami ze stavebních v polní a zelené, jejich mizením (rušením) v neprospěch konkurence atd. To je ta předvolební kampaň SMM, pane primátore?

Petr PROKEŠ